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Yalova ve çevresi, doğal güzellikleriyle bilinen bir bölgedir. Marinn Deluxe Hotel'de konaklayan misafirlerin keşfedebileceği doğal alanlardan bazıları şunlardır:
1. Sudüşen Şelalesi
Yalova'nın Termal ilçesi yakınlarında bulunan Sudüşen Şelalesi, muhteşem doğası ve serin sularıyla ziyaretçilere huzurlu bir atmosfer sunar.
2. Erikli Yaylası ve Şelalesi
Yalova'nın Çınarcık ilçesinde yer alan Erikli Yaylası, yemyeşil ormanları ve serin yayla havasıyla doğa yürüyüşleri için ideal bir bölgedir. Yaylada bulunan şelale ise doğaseverler için görülmeye değerdir.
3. Termal Kaplıcaları ve Çınar Ağaçları
Şifalı suları ile ünlü Termal Kaplıcaları, doğayla iç içe bir tatil isteyenler için mükemmel bir seçenektir. Ayrıca, kaplıca bölgesindeki tarihi çınar ağaçları da görülmeye değerdir.
4. Hersek Lagünü
Altınova'da yer alan Hersek Lagünü, kuş gözlemcileri için önemli bir noktadır. Özellikle göçmen kuşların dinlenme noktası olan bu bölge, doğal yaşamı yakından gözlemleme imkanı sunar.
5. Delmece Yaylası
Yalova'nın Armutlu ilçesine yakın konumda bulunan Delmece Yaylası, zengin bitki örtüsü ve temiz havasıyla doğa severlerin ilgisini çeker. Piknik yapmak ve doğa yürüyüşleri için uygundur.
6. Armutlu Sahil
Yalova'nın Armutlu ilçesi, berrak denizi ve uzun kumsalları ile ünlüdür. Deniz keyfi yapmak isteyen misafirler için ideal bir noktadır.
7. Kilimli Köyü
Yalova'nın kıyı köylerinden biri olan Kilimli Köyü, tarihi yapıları ve doğal güzellikleri ile dikkat çeker. Köy, sakin ve huzurlu bir atmosferde vakit geçirmek isteyenler için idealdir.
8. Gökçedere Gölü
Termal bölgesinde yer alan Gökçedere Gölü, doğa yürüyüşleri ve piknik için harika bir alandır. Gölün etrafında yürüyüş yapabilir ve doğanın tadını çıkarabilirsiniz.
Bu doğal alanlar, Marinn Deluxe Hotel'de konaklayan misafirlerin bölgenin doğasını keşfetmeleri ve doğayla iç içe bir tatil geçirmeleri için ideal seçeneklerdir.
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